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  ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΝΑΣ - πρόσληψη, τριών (3) ατόμων
Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής - null - €

Πηγή: ΓΕΝΙΚΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ Σελ.: 6 Ημερομηνία
έκδοσης:

03-10-2024

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

656.16 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΑΕΙ-ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ-ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΝΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αίγινα: 26.09.2024 
Αρ. Πρωτ.: 16287

Για την πρόσληψη τριών (3) ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, δι
άρκειας έως 8 μηνών , για τα Προγράμματα Άθλησης για Όλους περιόδου 2024-2025.

Ο Δήμος Αίγινας 
Ανακοινώνει

Την πρόσληψη, τριών (3) ατόμων Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής (ΠΕ), με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρό
νου, συνολικής διάρκειας έως οκτώ (8) μηνών με ωριαία αποζημίωση, για την υλοποίηση των Προγραμμάτων «Άθλησης για Όλους» 
περιόδου 2024-2025, ως εξής:
ΚΩΔΙΚΟΣ

ΘΕΣΗΣ
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ

Αριθμός
ατόμων

Διάρκεια
σύμβασης

ΠΡΟΣΘΕΤΑ
ΠΡΟΣΟΝΤΑ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Π.Α.γ.Ο

101
ΠΕ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ 

ΦΥΣΙΚΗΣ 
ΑΓΩΓΗΣ

2

έως 8
μήνες από την 
υπογραφή της 

σύμβασης

Επιθυμητή γνώση σε:
-ενόργανη/ ρυθμική γυμναστική, 

-πολεμικές τέχνες/αυτοάμυνα 
-αντισφαίριση 

-χειροσφαίριση 
-αντιπτέριση 

-αεροβική γυμναστική & 
μυϊκή ενδυνάμωση 

-υοντέονους & ευοωπαϊκούς γοοούς

ΑΠρΗ,
ΑΠ,

ΑΕΗ,
ΑΕ,
ΑΤΗ

102

ΠΕ ΠΤΥΧΙΟΥ-
ΧΟΙ ΦΥΣΙΚΗΣ 
ΑΓΩΓΗΣ (με ει
δίκευση στην ει- 

__δική αγωγή)*__

1

έως 8
μήνες από την 
υπογραφή της 

σύμβασης

ΑαΑ

*Ποοαπαιτούυενο προσόν για την κατάταξη στον πίνακα των υποψηφίων της κατηγορίας με κωδικό θέσης 102 είναι η προϋπη
ρεσία στο συγκεκριμένο πρόγραμμα σε άτομα με ειδικές ανάγκες σύμφωνα με την παρ. 7.4 του Ο.Π.

Οι επιθυμητές γνώσεις ή τα πρόσθετα προσόντα είναι μεν επιθυμητά, αλλά όνι υπογρεωτικά ή δεσμευτικά και δεν μοριοδοτού-
νται.

Απαραίτητα δικαιολονητικά:
Οι ενδιαφερόμενοι μαζί με την αίτησή τους πρέπει να υποβάλλουν υποχρεωτικώς τα κάτωθι δικαιολογητικά, όπως αυτά αναγρά

φονται στο άρθρο 7, παρ. 7.2 του ισχύοντος Ο.Π.:
1. Βιογραφικό σημείωμα που να αναφέρεται στην προϋπηρεσία στα προγράμματα Άθλησης για Όλους, στην επιμόρφωση μέσω 

σεμιναρίων, στην απόκτηση άλλου πτυχίου ή μεταπτυχιακού τίτλου ή ειδικότητας κ.λ.π.
2. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 ότι τα στοιχεία που αναφέρονται στην αίτηση και στο βιογραφικό σημείωμα είναι αληθή.
3. Φωτοτυπία πτυχίου Φυσικής Αγωγής, ειδικότητας, μεταπτυχιακού τίτλου ή διδακτορικού διπλώματος ή ισότιμου τίτλου σπου

δών της αλλοδαπής αναγνωρισμένου στην Ελλάδα. Σε περίπτωση που ο βαθμός πτυχίου εκφράζεται με αξιολογικό χαρακτηρισμό 
θα πρέπει να υποβάλλεται βεβαίωση αναλυτικής βαθμολογίας

4. Φωτοτυπία της αστυνομικής ταυτότητας.
5. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης.
6. Βεβαίωση του ΟΑΕΔ ότι είναι άνεργος.
7. Έγγραφα που αποδεικνύουν προϋπηρεσία, όπως: Βεβαιώσεις ή άλλα αποδεικτικά στοιχεία του κυρίου φορέα ασφαλιστικής 

κάλυψης (μισθολογικές καταστάσεις Ι.Κ.Α. ή άλλων ασφαλιστικών ταμείων) ή βεβαιώσεις ή άλλα αποδεικτικά στοιχεία φορολογι
κού χαρακτήρα (αποδείξεις παροχής υπηρεσιών, κ.λπ.) ή πιστοποιητικά προϋπηρεσίας θεωρημένα από την Επιθεώρηση Εργασί
ας και δικαιολογητικά που να αποδεικνύουν όσα αναφέρονται στο βιογραφικό σημείωμα και τα οποία αποτέλεσαν κριτήριο επιλογής.

Και κατά περίπτωση όπου απαιτούνται ή υωίστανται
1. Έγγραφα που αποδεικνύουν την ιδιότητα του πολυτέκνου ή του γονέα μονογονεϊκής οικογένειας σύμφωνα με την ισχύουσα 

νομοθεσία.
2. Αναγγελία άσκησης επαγγέλματος Προπονητή αθλήματος(ων) (όπου κρίνεται εκ του εξειδικευμένου προγράμματος και της 

προκήρυξης αναγκαία προϋπόθεση).
.KpjTjtaig-m.iA.QyQ£^-Kg.e_ogjojj^^
>=> Βασικό κριτήριο επιλογής των υποψηφίων είναι η ανεργία. Η ανεργία αποδεικνύεται με σχετική βεβαίωση από το αρμόδιο 

γραφείο του ΟΑΕΔ.
Σε περίπτωση που δεν υπάργει ικανός αριθμός υποψηφίων που να πληροί την παραπάνω προϋπόθεση (ανεργία), προ- 

κειμένου να εξασφαλιστεί η υλοποίηση των Π.Α.γ.Ο., ο φορέας δύναται να προσλάβει Π.Φ.Αοι οποίοι δεν είναι άνεργοι, απαραίτη
τα με τη σύμφωνη γνώμη της Γ.Γ.Α. Η πρόσληψη αυτών γίνεται με βάση την κατάταξή τους σε πίνακα σύμφωνα με τη μοριοδότη- 
ση που περιγράφεται παρακάτω.

Η σειρά κατάταξης των υποψηφίων που έχουν το ανωτέρω κριτήριο καθορίζεται με βάση τα ακόλουθα κριτήρια:
Τυπικά Προσόντα
Βασικό Πτυχίο: Οι μονάδες του βαθμού του τίτλου σπουδών με δύο δεκαδικά ψηφία πολλαπλασιάζονται με τον αριθμό 0,1.
Εάν το πτυχίο αποκτήθηκε στην αλλοδαπή, απαιτείται αντίγραφο της πράξεως του ΔΙΚΑΤΣΑ ή του πιστοποιητικού αναγνώρισης 

τουΔΟΑΤΑΠ, για τη βαθμολογική αντιστοιχία. Σε περίπτωση που ο βαθμός πτυχίου εκφράζεται με αξιολογικό χαρακτηρισμό θα πρέ
πει να υποβάλλεται βεβαίωση αναλυτικής βαθμολογίας.

Μεταπτυχιακοί Τίτλοι
Διδακτορικό:2 μονάδες.
Μεταπτυχιακός Τίτλος Σπουδών (Master): 1 μονάδα.
Επισήμανση: γίνεται χρήση της προσφορότερης βαθμολογικά από τις δύο κατηγορίες μεταπτυχιακών τίτλων (εφόσον κατατε

θούν και οι δύο) και ενός μόνο από την ίδια κατηγορία αυτών. Αποκλείεται η αθροιστική βαθμολόγηση τους.
Εμπειρία
Ο υποψήφιος λαμβάνει μονάδες από την εμπειρία στα Προγράμματα Άθλησης για Όλους που αποκτήθηκε στη χρονική περίο

δο των τελευταίων ενενήντα έξι (96) μηνών από την ημερομηνία δημοσίευσης της προκήρυξης από την πρόσφατη προς την πα- 
λαιότερη.

Για κάθε μήνα αποδεδειγμένης απασχόλησης στα Π.Α.γ.Ο. οι μονάδες που λαμβάνονται υπολογίζονται κλιμακωτά ως εξής:
Για το χρονικό διάστημα από την ημερομηνία δημοσίευσης της προκήρυξης και προγενέστερα (από την πρόσφατη προς την πα- 

λαιότερη) των
1-24 μηνών 0,8 μονάδες Πολλαπλασιαζόμενο με τους μήνες απασχόλησης που αναφέρονται στη σχετική σύμβαση εργασίας (και 

όσοι πραγματοποιήθηκαν) του Π.Φ. Α για το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα.
25 - 48 μηνών 0,6 μονάδες Πολλαπλασιαζόμενο με τους μήνες απασχόλησης που αναφέρονται στη σχετική σύμβαση εργασίας 

(και όσοι πραγματοποιήθηκαν) του Π.Φ. Α για το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα.
49 - 72 μηνών 0,5 μονάδες Πολλαπλασιαζόμενο με τους μήνες απασχόλησης που αναφέρονται στη σχετική σύμβαση εργασίας 

(και όσοι πραγματοποιήθηκαν) του Π.Φ. Αγια το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα.
73 - 96 μηνών 0,2 μονάδες Πολλαπλασιαζόμενο με τους μήνες απασχόλησης που αναφέρονται στη σχετική σύμβαση εργασίας 

(και όσοι πραγματοποιήθηκαν) του Π.Φ. Αγια το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα.
Λοιπό βάθμοΑόΥόύμ^Υά κριτήρια
Πολυτεκνία: Ο πολύτεκνος υποψήφιος ανήλικων τέκνων βαθμολογείται με 2 μονάδες.
Ανήλικα τέκνα: Ο υποψήφιος βαθμολογείται 0,3 μονάδες για καθένα από τα δύο (2) πρώτα ανήλικα τέκνα του και 0,5 μονάδες 

για το τρίτο ανήλικο τέκνο.
Γονέας μονογονεϊκής οικογένειας: Ο γονέας μονογονεϊκής οικογένειας βαθμολογείται με 0,5 μονάδες για κάθε ένα (1) τέκνο 

του. Βαθμολογείται ο υποψήφιος που αποδεδειγμένα έχει την γονική μέριμνα.
Επισήμανση: Γίνεται χρήση της προσφορότερης βαθμολογικά από τις παραπάνω ιδιότητες.
Αποκλείεται η αθροιστική βαθμολόγηση των παραπάνω κριτηρίων.
Λοιπά ..α.π.Ρΐ.τού.μ·ε.ν.α _πρ.οσ_ό.ν τα
α) Στην περίπτωση που για την προκηρυχθείσα θέση απαιτείται ειδικότητα και υπάρχουν υποψήφιοι ΠΦΑπου πληρούν την προ

ϋπόθεση με κύρια ή δευτερεύουσα ειδικότητα, άδεια / αναγγελία άσκησης επαγγέλματος τότε αυτή βαθμολογείται ως εξής:
Κύρια κατηγορία ειδίκευσης: 1,5 μονάδα.
Δευτερεύουσα κατηγορία ειδίκευσης: 1 μονάδα.
Άδεια / αναγγελία άσκησης επαγγέλματος προπονητή: 0,5 μονάδα.
Συμμετοχή σε επιμορφωτικά σεμινάρια που διοργανώνονται από τη Γ.Γ.Α.: 0,5 μονάδα ανά σεμινάριο και μέχρι δύο σεμινάρια 

στη διάρκεια της τελευταίας πενταετίας.
Τα Γενικά Δομημένα Προγράμματα αφορούν όλες τις ειδικότητες των Π.Φ.Α. κατά τα λοιπά.
Επισήμανση: Γίνεται χρήση των προσφορότερων βαθμολογικά από τα παραπάνω προσόντα.
Αποκλείεται η αθροιστική βαθμολόγηση των παραπάνω κριτηρίων.
β) Στην περίπτωση που απαιτείται από την ανακοίνωση περαιτέρω εξειδίκευση σε αντικείμενα ή κατηγορίες των Προγραμμάτων 

Άθλησης για Όλους, δύναται να λαμβάνεται υπόψη το πρόγραμμα σπουδών της αντίστοιχης σχολής των Α.Ε.Ι., μέσω της προσκο- 
μιζόμενης αναλυτικής βαθμολογίας του υποψηφίου.

Σημείωση: Σε περίπτωση ισοβαθμίας λαμβάνονται υπόψη πρόσθετα προσόντα όπως ο χρόνος κτήσης πτυχίου, η εντοπιότητα,

η αξιολόγηση του υποψηφίου από το φορέα (σε περίπτωση που έχει προϋπηρεσία στον οικείο φορέα και στο συγκεκριμένο πρό
γραμμα). Μετά την ανακοίνωση των τελικών πινάκων από το φορέα οι επιτυχόντες Π.Φ.Α. υποχρεούνται να παρουσιαστούν στο κα
τάστημα του φορέα εντός 5 εργάσιμων ημερών για ανάληψη υπηρεσίας. Μετά το πέρας της προθεσμίας αυτής ο φορέας δύναται 
να καλέσει τον επόμενο στη σειρά κατάταξης επιτυχόντα.

- Βάσει του άρθρου 7.4 του Φ.Ε.Κ. 461/Τ.Β714-02-2020 “Για τα προγράμματα στα καταστήματα κράτησης, στα κέντρα απεξάρτη
σης, στα κέντρα ψυχικής υγείας και στα άτουα υε ειδικές ανάγκεο. τα υόοια προϋπηρεσίας ποοσυετοούνται υόνο, αν αυτή έγει απο
κτηθεί στα συγκεκοιυένα ποογοάυυατα. Στην προκήρυξη για τις συγκεκριμένες θέσεις Π.Φ.Α. πρέπει να αναφέρεται η σχετική προ
ϋπηρεσία ως προαπαιτούμενο για την κατάταξη στον πίνακα των υποψηφίων.”

Ο φορέας υποχρεούται να αναγράφει στην προκήρυξη που εκδίδει τις θέσεις κατά τα Π.Α.γ.Ο. (τμήματα ανά κατηγορία Π.Α.γ.Ο.) 
που αφορούν στην κατηγορία αυτή.

Η έναρξη και η λήξη των συμβάσεων αλλά και η σύμβαση του εκάστοτε ΠΦΑ θα εξαρτηθεί από τις ανάγκες του Τμήματος Αθλητι
σμού, στο χρονικό περιθώριο που ορίζει η υπ’ αριθμό ΓΓΑ/20049/19-7-2024 Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Παιδείας, Θρη
σκευμάτων και Αθλητισμού που αφορά στην «Έγκριση Γενικών Δομημένων Μεγάλης Διάρκειας Π.Α.γ.Ο. περιόδου 2024-2025» και 
στην «Έγκριση Ειδικών Δομημένων Μεγάλης Διάρκειας Π.Α.γ.Ο περιόδου 2024-2025».

Όροι απασγόλησης των ΠΦΑ βάσει του άρθρου 7.6 του Φ.Ε.Κ. 461/τ.Β714-02-2020:
Στα Π.Α.γ.Ο προσλαμβάνονται κατά προτεραιότητα άνεργοι Π.Φ.Α., με δικαίωμα να εργασθούν ως τη συμπλήρωση του αριθμού 

των 30 ωρών ανά εβδομάδα σε έναν ή περισσότερους φορείς, με ελάχιστη απασχόληση 3 ωρών ανά εβδομάδα. Οι Π.Φ.Α. υποχρε- 
ούνται σε περίπτωση που έχουν υπογράψει σύμβαση εργασίας σε ένα φορέα, κατά την υπογραφή της σύμβασης τους σε δεύτερο 
φορέα να υποβάλλουν υπεύθυνη δήλωση όπου θα αναφέρουν τις ώρες απασχόλησης στον πρώτο φορέα.

Αν από το διεξαγόμενο επιτόπιο έλεγχο ή από το ενημερωτικό - εισηγητικό του φορέα διαπιστώνεται ότι ο εργαζόμενος απουσι
άζει αδικαιολόγητα ή δεν προσφέρει τις υπηρεσίες του, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην σύμβαση Π.Α.γ.Ο., τότε διακόπτεται το 
τμήμα του εγκεκριμένου προγράμματος του φορέα από τη Γ.Γ.Α. και ο φορέας στερείται δικαιώματος συμμετοχής στα Π.Α.γ.Ο. από 
1 έως 3 χρόνια ανάλογα την έκταση της παραβατικότητας που εντοπίστηκε από τον έλεγχο. Η ανωτέρω ποινή επιβάλλεται αυτοτε- 
λώς με απόφαση του αρμοδίου για θέματα Αθλητισμού Υπουργού, ή με εξουσιοδότηση του, του προϊσταμένου της αρμόδιας Δ/νσης.

Όσοι επιλέγονται για να εργαστούν στα Π.Α.γ.Ο. υπογράφουν σύμβαση εργασίας με το φορέα υλοποίησης του προγράμματος, 
στην οποία καθορίζεται η ωριαία αποζημίωση, βάσει της κείμενης νομοθεσίας.

Την ευθύνη εφαρμογής των ανωτέρω φέρει ο Φορέας υλοποίησης.
Υποβολή αιτήσεων συιιιιετογής
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν αίτηση μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, είτε αυτοποοσώπακ:· είτεταγυδοο- 

υικά στα γραφεία της υπηρεσίας μας στη διεύθυνση: Δήμος Αίγινας, Οινώνης 3,18010, Αίγινα, απευθύνοντάς την στο Πρωτόκολλο 
του Δήμου, είτε ηλεκτρονικά στο email: protocol@aeqinadimos.qr.

Η αίτηση συμμετοχής, που θα υποβληθεί ηλεκτρονικά, πρέπει απαραιτήτως να εμφανίζεται υπογεγραμμένη, με φυσική ή ηλε
κτρονική υπογραφή. Ανυπόγραφες αιτήσεις δεν θα γίνονται δεκτές.

Σε περίπτωση συστημένης αποστολής των δικαιολογητικών μέσω ΕΛ.ΤΑ. ή εταιρείας ταχυμεταφοράς, το εμπρόθεσμο των αιτή
σεων ισχύει εφόσον ο φάκελος φέρει ημερομηνία αποστολής εντός της προαναφερόμενης προθεσμίας.

Η προθεσμία μέσα στην οποία θα υποβληθούν οι αιτήσεις, δέκα (10) εργάσιυων ημερών, ορίζεται από την επομένη ημέρα της 
δημοσίευσης σε δύο (2) εφημερίδες και της ανάρτησης της ανακοίνωσης στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Αίγινας και στην 
ιστοσελίδα του Δήμου Αίγινας.

Επισημαίνεται ότι κατά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων οι αιτήσεις θα γίνονται δεκτές και θα θεωρούνται 
εμπρόθεσμες εφόσον έχουν υποβληθεί μέχρι τις 15:00.

Επιλονή - Ανάρτηση πινάκων - Ενστάσεκ - Οριστικοποίηση πινάκων
Η επιλογή των υποψηφίων θα γίνει από επιτροπή αξιολόγησης των αιτήσεων. Οι προσωρινοί πίνακες κατάταξης των υποψηφί

ων θα αναρτηθούν στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Αίγινας και στο διαδικτυακό του τόπο https:// 
www.aegina.gr.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν ένσταση, μέσα σε αποκλειστική προθεσμία δέκα (10) εργάσιμων ημερών στο Πρωτό
κολλο του Δήμου (Δημαρχείο Αίγινας, Οινώνης 3, Ισόγειο) από την επόμενη ημέρα της ανάρτησης των πινάκων.

Μετά την οριστικοποίηση των πινάκων, οι τελικοί πίνακες θα αναρτηθούν στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος 
του Δήμου Αίγινας και στο διαδικτυακό του τόπο https://www.aegina.gr.

ΟΔΗΜΑΡΧΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ Π. ΖΟΡΜΠΑΣ
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